

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 668** *Resolución de 3 de diciembre de 2008, de la Universidad de Málaga, de corrección de errores de la de 10 de noviembre de 2008, por la que convocan concursos de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga de 10 de noviembre de 2008 (B.O.E. 29-11-08), por la que se convocaban concursos de acceso a plazas de Catedráticos de esta Universidad, procede a corregirlo como a continuación se indica:

Donde dice:

Código de la Plaza: 008CUN08.

Área de conocimiento: Ecología y Geología.

Debe decir:

Código de la Plaza: 008CUN08.

Área de conocimiento: Paleontología.

Málaga, 3 de diciembre de 2008.—La Rectora, Adelaida de la Calle Martín.